
24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΜΕ
ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΚΑΙ ΤΑ ΜΜΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 18
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11π.μ. ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ

 

Οι  εργαζόμενοι  στα  ΜΜΕ,  όπως  και  όλα  τα  λαϊκά  στρώματα,
αντιμετωπίζουμε  το  τελευταίο  διάστημα  λυσσαλέα  επίθεση  σε
βάρος μας από την κυβέρνηση της τρόικας και την εργοδοσία.
Μαζί  με  την  κατάργηση  κάθε  ασφαλιστικού  και  εργασιακού
δικαιώματος επιδιώκουν με την τρομοκρατία τους να φιμώσουν την
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ενημέρωση  των  πολιτών.  Δίνουν  αντιπαροχή  την  αλήθεια  της
είδησης  σε  συμφέροντα  και  αντιλαϊκές  πολιτικές  για  να
επαναφέρουν με τη συνέργεια της κυβέρνησης καθεστώτα δουλείας
χωρίς  ΣΣΕ,  χωρίς  αξιοπρεπείς  αμοιβές,  χωρίς  κοινωνική
δικαιοσύνη και δικαίωμα στην ποιότητα ζωής. Μετατρέπουν και
τους  εργασιακούς  χώρους  των  ΜΜΕ  σε  γαλέρες,  θέλοντας  να
χειραγωγήσουν και την ίδια τη λειτουργία της ενημέρωσης της
ελληνικής κοινωνίας.

Βιώνουμε όλοι μας δραματικές συνθήκες με στρατιές ανέργων, με
μαζικές απολύσεις, με υποαπασχόληση � μειώσεις μισθών, με την
αναβίωση  της  δουλοπαροικίας  νοικιάζοντας  τίτλους  και
εργαζόμενους, με το μαστίγιο των ΔΠΥ ως μέσο απειλής για τη
μεταβολή  των  εργασιακών  σχέσεων,  με  πολύμηνη  καθυστέρηση
καταβολής δεδουλευμένων, ασφαλιστικών εισφορών, με τη διάλυση
των  Ασφαλιστικών  Ταμείων  και  την  υπαλληλοποίηση  της
Ενημέρωσης,  με  χαράτσια  σε  συναδέλφους,  που  δεν  έχουν  τη
δυνατότητα να τα πληρώσουν, με την παράνομη και καταχρηστική
απόλυση συνδικαλιστών και με τις συστηματικές παραβιάσεις των
ΣΣΕ.

Σε  αυτές  τις  μεθοδεύσεις  αντιπαραθέτουμε  την  οργανωμένη,
μεθοδική και συνεχή μας αντίσταση και την απόφασή μας για
ολομέτωπη μέχρι τέλους σύγκρουση μαζί τους.

Η Συντονιστική Επιτροπή καλεί τους εργαζόμενους σε όλα τα
δημόσια,  δημοτικά  και  ιδιωτικά  ΜΜΕ  (εφημερίδες,  τηλεόραση,
περιοδικά,  ραδιόφωνα,  διαδίκτυο,  πρακτορεία)  στην  κοινή
συγκέντρωση  και  πορεία,  που  πραγματοποιείται  με  τις
Ομοσπονδίες ΠΟΕΣΥ, ΠΟΣΠΕΡΤ, ΠΟΕΠΤΥΜ και Ομοσπονδία Τύπου και
Χάρτου την Τρίτη, 18 Οκτωβρίου 2011, στις 11 το πρωί μπροστά
στην  ΕΣΗΕΑ  (Ακαδημίας  20)  και  να  συμμετάσχουν  στην  24ωρη
πανελλαδική απεργία των ΜΜΕ, που αρχίζει στις 6 το πρωί της
ίδια μέρας.

Επίσης, καλούμε τους συναδέλφους μας να προβάλλουν τη γενική
κινητοποίηση του εργαζόμενου λαού την Τετάρτη, 19 και την
Πέμπτη, 20 Οκτωβρίου 2011 από τα ΜΜΕ, στα οποία εργάζονται και



να  ενισχύσουν  με  την  παρουσία  τους  τις  απεργιακές
συγκεντρώσεις  των  Συνδικάτων.  Ο  μόνος  λόγος,  άλλωστε,  που
ανοίγουμε εμείς τις κινητοποιήσεις την προηγούμενη μέρα, είναι
για  να  εξασφαλιστεί  η  μεγαλύτερη  δυνατή  κάλυψη  και  να
ενισχυθεί  ο  πανεργατικός  αγώνας.

Στους εκβιασμούς και στην τρομοκρατία τους, οφείλουμε σύσσωμοι
να αντιτάξουμε την αγωνιστικότητά μας μέχρι τέλους. Κανείς
μόνος του στην κρίση.
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